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Michal Sobotka

Hotel plný ruských velitelů srovnán se zemí, hlásí
Ukrajinci. Zemřít měl i důležitý generál

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-hotel-plny-ruskych-velitelu-srovnan-se-zemi-hlasi-ukrajinci-zemrit-mel-i-
dulezity-general-40437445

V Rusy okupovaném Berďansku došlo v úterý k sérii několika
výbuchů. Podle ukrajinské vojenské správy města se podařilo
zasáhnout hotel Duna, ve kterém pobývalo ruské vojenské velení.
Při útoku měl být zabit generálporučík Oleg Cokov - zástupce velitele
jižního vojenského okruhu. Ruské úřady jeho úmrtí nepotvrdily.
Několik explozí na místě však přiznal Rusy dosazený správce
Záporožské oblasti Vladimir Rogov. Většinu raket však podle něj
Rusové sestřelili.

Foto: Reuters
Výbuch v Berďansku, ilustrační foto

Článek

„Došlo k útoku na hotel Duna, kde pobývalo vojenské velení
okupantů. Budova byla srovnána se zemí, rozebírají tam trosky. Na
místě jsou sanitky,“ uvedla urajinská vojenská správa Berďansku
s tím, že čeká na oficiální potvrzení od generálního štábu.
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Obyvatelé města slyšeli na místě několik výbuchů, které od sebe
dělilo rozpětí i několika hodin. První exploze se ozvala ve
14:00 místního času (13:00 SEČ), v 16:30 (15:30 SEČ) jich bylo
slyšet dalších šest.

Při útoku měl být zabit zástupce velitele jižního vojenského okruhu
generál poručík Oleg Cokov. Ten se invaze na Ukrajinu účastnil od
začátku. Podílel se na ostřelování ukrajinských měst. Loni v srpnu
převzal velení 144 gardové motostřelecké divize a následně byl
jmenován zástupcem velitele celého jižního okruhu.

While Russian propaganda talks about "killed" Ukrainian generals and officers,
another high-ranking Russian general was destroyed as a result of a missile strike.
Lt. General Oleg Tsokov, the deputy commander of the Southern Military District of
the Russian armed formations:

  
"As… pic.twitter.com/hQr6nqT8Rg

— Dmitri (@wartranslated) July 11, 2023
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Kromě ukrajinských představitelů informoval o Cokovově úmrtí ruský
telegramový militaristický kanál Military Informer.

O situaci na místě informoval na Telegramu také Rusy dosazený
správce Záporožské oblasti Vladimir Rogov. Ten však uvedl, že
většinu raket zneškodnila nad mořem protivzdušná obrana ruských
ozbrojených sil. Jen jedna raketa podle něj zasáhla budovu ve
městě, nehovořil však přímo o hotelu.

Rogov doplnil, že informace o počtu obětí a škodách se momentálně
upřesňují. Ukrajinci podle něj zaútočili raketami Storm Shadow, které
Kyjev obdržel od Británie. Další zásilku tohoto vybavení dostane
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Ukrajina od Francie.

Červené linie Ruska blednou

Zahraniční

Související témata:
Válka Rusko-Ukrajina
Rusko
Ukrajina

Mohlo by vás zajímat

Ještěd slaví 50 let. Původně se nelíbil

dnes 19:27 ·  Česká stavba 20. století, originální budova hotelu
a vysílače na Ještědu, oslavila v neděli 9. července 50 let. Dodnes
udivuje tím, jak přirozeně dotváří vrchol 1012 metrů vysoké hory.
Celý článek
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